

全市防汛视频调度会议召开

本报讯(记者 邹乐)7月21日晚,在收听收看全省防汛视频调度会议后,我市立即召开防汛视频调度会议,就做好防汛工作进行再部署。市委书记王东伟、代市长蔡松涛出席会议并讲话。

杨进、杨兴利、侯钦东、翟晓宾出席会议。

在听取防汛救灾和气象水文情况汇报后,王东伟强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾的重要指示精神,认真落实李克强总理批示要求,按照省委省政府工作部署,始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,抓细抓实各项防汛救灾措施。全市各级各部门要严格执行24小时领导带班和应急值守等制度,坚持底线思维,增强忧患意识,时刻提高警惕,宁可把风险想得重一些,始终做到有备无患、遇

事不慌。要紧盯小型水库险情、山洪泥石流及滑坡和城市内涝等防汛重点和薄弱环节,制定更加扎实、更加细致、更加周全的应急措施,确保万无一失。气象部门要密切关注天气变化,精准预报、动态分析、科学研判,及时发布预报预警信息,全力以赴协助做好防汛救灾工作。应急、水利、气象等部门要密切配合,提前动员部署抗洪抢险力量,备足备好防汛救灾物资物料,确保各类事故灾害在第一时间得到有效处置。要统筹抓好城市和农村防汛工作,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,依靠和发动群众,齐心协力做好防汛工作,坚决打好打赢防汛人民战争。

蔡松涛强调,防汛工作事关人民群众生命财产安全,事关经济社会发展大局,是当前

必须抓紧抓好的一项重要工作。各级各部门要扛稳防汛救灾的政治责任,坚持人民至上、生命至上,务必保持高度警惕,采取过硬措施,全力防范应对。要严防地质灾害。7月份以来,我市强降雨过程持续多日,当前山区土壤含水量接近饱和,气象预报未来几天我市仍有持续降雨过程,局地伴有短时强降雨等,引发山洪地质灾害的风险高。要层层压实责任,加大对地质灾害点的排查力度,根据雨情汛情变化,及早采取防范措施,加强应急演练,一旦出现险情要当机立断,立即疏散群众,严防人员伤亡。要严防城市内涝。气象、水利、城管等部门要密切关注气象变化和降水情况,加强会商研判,提前采取应急措施,确保城区排水及时通畅,坚决守好护好城区安全。

提前电话预约 邮政投递上门 我市高考录取通知书派送中

本报讯(记者 马依帆)“祝贺你们!请签收来自清华大学的录取通知书。”7月19日上午8时许,邮政投递员陈维明、周祯祯满脸笑容地将通知书送到信阳高中两名考生手中,这是我市今年第一批投送的高考录取通知书。

近期,高考生和家长普遍关注录取通知书的投递事宜。7月20日,市邮政分公司市区分公司副经理扶玲向记者介绍:“为了让广大考生早日收到录取通知书,市区分公司各个揽投部抽调精兵强将,迎接投递高峰,安排专人专车进行投递,确保高考录取通知书邮件‘零误投、零丢失’。”

“我们提前电话预约,投送上门,在交接前,验视证件,确保签收手续齐全。”邮政投递员周祯祯告诉记者,今年的高考录取通知书

邮件投递严格执行“四确保、四严禁”作业要求,每一份邮件都是当频进口、当频投递,为了方便录取院校查询,邮政投递员会把每一单签收联拍照上传,将纸质底联归班后按要求存档。

记者从市邮政分公司获悉,录取通知书邮件投递作业期间,信阳邮政部门严禁不经收件人同意擅自他投,严禁签收手续及档案不齐全,严禁未经审核随意退回等情况,确保录取通知书安全送达。在接下来的时间里,随着各批次高招录取工作的进行,我市考生将陆续收到全国各所高校邮寄来的录取通知书,考生及家长应保持手机畅通,也可以关注中国邮政相关微信公众号,通过邮件号、身份证号以及准考证号查询物流信息,掌握最新派送进展。



7月20日下午,羊山新区龙飞山街道安恒社区组织党员志愿者开展“清洁家园”活动。活动中,志愿者们拿着扫把、铁锹等工具来到市疾控中心附近,将路面及绿化带内的杂草、塑料袋、烟蒂、纸片等垃圾清扫干净,还向附近居民宣传环保知识,让环保观念深入人心。 周霞摄

市城管局闻“汛”而动深入一线

织牢人民群众生命财产安全“安全网”

本报讯(余斌)当前,我市进入主汛期,短时强降雨频发,城市内涝风险增大。市城管局闻“汛”而动,紧盯防汛“点、线、面”,织牢人民群众生命财产安全的“安全网”。

市城管局坚持早会商、早提示、早处置,全力做好城市防汛工作。汛期来临前,召集应急、气象、住建等重点部门及各辖区城防办负责同志,分析研判7月份防汛形势,对近期强降雨防范应对以及主汛期防汛重点工作再安排、再明确。第一时间对重要天气报告、雨情信息、气象灾害预警信号进行研判分析,针对城市防汛重点,及早发出城市防汛工作通知、提示、预警9次,做到研判在前、安排在前、提示在前。

履职尽责是做好防汛工作的根本。7月16日,市中心城区突降暴雨,市城管局闻“汛”而动,与交警、辖区联动,迅速对中心城区积水严重的涵洞、主次干道实施交通管控、巡查值守,及时拉起警戒线,劝导市民及车辆绕行,积极对受困群众和车辆进行救援。7月17日晚,连夜召开防汛应急会,传达省防汛抗旱指挥部指挥长1号令,针对暴雨中出现的问题寻商对策。召集市公安交警支队、市应急救援支队、市供电公司、市政管理处等部门会商,制订《应急处置预案》,组建应急处置工作组,针对气象预警、汛情可能对立交涵洞造成的危害程度实行四级应急响应。

该局综合运用网格化巡查

平台、“12319”城管热线、“雪亮工程”视频监控系统、水务智慧化管理平台、智慧防汛平台等手段,在中心城区设置73个重点监控点位,对中心城区易积水区域实现“全覆盖”监控。数字城管与“FM996”交通广播电台保持在线协同,动态推送道路积水、安全隐患、道路路况等实时信息,让市民全方位了解防汛工作动态。组织环卫工人重点对排水管网、雨水井等排水设施垃圾杂物进行清理清掏,保障排水畅通,对掀开的雨水井盖处安排专人值守。道路积水清理干净后,利用人工机械相结合的方式,对道路淤泥杂物进行清理,掀开的窰井盖重新恢复,确保行人、车辆安全通行。



中国拍卖行业 A 级企业

拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2021年7月29日10:00时(星期四)在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:

服装厂报废处置设备一批

请有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,标的瑕疵情况以委托人最终解释为准。竞买人于2021年7月28日17时前向我公司缴纳10万元竞买保证金,竞买保证金以实际到账为准,并于拍卖日前持银行回执单和竞买人相关有效证件,到我公司办理竞买登记手续,竞买不中,竞买保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起

拍卖日前

咨询电话:0376—6186326

咨询地址:信阳市八一路金桂园7号楼第14层

监督电话:0376—6380205



信阳市阳光拍卖有限公司

声明

●兹有陈伟远豫SX8296号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市中原汽车租赁有限公司豫SC9J93号车的网络预约出租汽车运输证正本(证号:豫交运管许可信字411500001534),因不慎丢失,特声明作废。